
  

  

 

 

 

Erasmus+ projekt 
2024-2-LV01-KA210-VET-000280127 

Alberta College (Latvija) 

Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Ekonomski fakultet u Osijeku (Hrvatska) 

 

Krajem 2024. godine pokrenut je Erasmus+ Small-Scale Partnership Project LV01-

KA210-VET-000280127 “Improvement of professional education programs in the field 

of management and administration by introducing and applying artificial intelligence, 

digital resource tools and their alternatives in the learning process" ("Unaprjeđenje 

programa stručnog obrazovanja u području menadžmenta i administracije uvođenjem i 

primjenom umjetne inteligencije, alata za digitalne resurse i njihovih alternativa u 

procesu učenja"). 

Projekt ima za cilj istražiti, implementirati i primijeniti moderne, inovativne, međunarodno 

primjenjive AI i digitalne alate, uključujući resurse temeljene na oblaku i resurse s otvorenim 

pristupom, u programima stručnog obrazovanja u menadžmentu i administraciji. 

Uključivanjem međunarodnih profesionalaca i praktičara u industriji, cilj je promovirati 

digitalnu transformaciju u obrazovnim institucijama, unaprijediti sposobnost nastavnika i 

studenata za rad s inovativnim alatima na međunarodnoj razini, te osigurati integraciju 

pojedinaca u inovativni proces studiranja i globalno tržište rada. 

Trajanje: 18 mjeseci (od 1.1.2025. do 30.6.2026.) 

Ukupni proračun projekta: 60,000 EUR 

Partneri: Alberta College (Latvija) i Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 

Ekonomski fakultet u Osijeku (Hrvatska) 

Realizacija projekta uključuje: 

 obuku za akademsko osoblje Alberta College-a u Hrvatskoj; 

 razvoj istraživačkih i digitalnih materijala o najnovijim AI i digitalnim alatima u 

poslovanju i njihovoj primjeni u studijskim programima; 

 izradu studijskog predmeta od 3 ECTS-a (dio C) i njegovu implementaciju u 

programe Menadžment, Administracija i Upravljanje nekretninama; 

 organizaciju konferencije za predavače i studente Alberta College-a o AI i 

digitalnim alatima u poslovanju i obrazovanju; 

 završnu međunarodnu konferenciju koja će predstaviti istraživačke rezultate i 

rezultate projekta. 

O Erasmus+ partnerskom projektu 

Erasmus+ Partnerstva za suradnju podržavaju međunarodnu suradnju, izgradnju mreže, jačanje 

kapaciteta i razvoj visokokvalitetnih inovativnih ishoda u obrazovanju i osposobljavanju.  



  

  

 

 

Prvi projektni sastanak 

 

 

29. siječna 2025. održan je prvi sastanak projektnog tima u online obliku. Tijekom sastanka 

sudionici su se upoznali s organizacijama uključenima u projekt, njihovim predstavnicima, 

snagama svakog partnera te planiranim aktivnostima. Navedeni su početni zadatci i 

komunikacijski kanali, a razgovaralo se o proračunu aktivnosti projekta i vremenskim 

rokovima kako bi se osiguralo učinkovito postizanje postavljenih ciljeva. Na sastanku su 

sudjelovale Sandra Tetere (Program director of “Human Resources Management”, 

“Entrepreneurship”, Alberta College), Kristīne Volonte (Project Coordinator, Alberta College), 

Veronika Beluza (Erasmus+ Coordinator, Alberta College) i Ana Živković (Katedra za 

menadžment, organizaciju i poduzetništvo, EFOS predstavnik, EFOS Erasmus koordinator, 

UNIOS). 

Prvi važan identificirani korak priprema je sporazuma o suradnji između dviju organizacija, 

potpisivanje projektnog i partnerskog ugovora. Kao drugi korak nametnulo se određivanje 

datuma održavanja treninga/obuke u Hrvatskoj (poželjno u travnju 2025.) tijekom kojeg će 

predstavnici akademskog osoblja Alberta College-a posjetiti Sveučilište Josipa Jurja 

Strossmayera u Osijeku i Ekonomski fakultet u Osijeku. Cilj nije samo razmjena iskustava, već 

i stjecanje praktičnih znanja tijekom nekoliko dana o korištenju digitalnih alata i programa 

umjetne inteligencije. Ti će se alati zatim praktično primijeniti za poboljšanje studijskih 

programa Menadžmenta, Administracije i Upravljanja nekretninama na Alberta College-u. 

U svrhu potpisivanja bilateralnog sporazuma među institucijama, dogovoreni su uvjeti o broju 

i trajanju potencijalnih mobilnosti (ne)nastavnog osoblja i studenata za nadolazeća radzoblja 

kako bi se suradnja među partnerima ojačala i na taj način. Sudionici sastanka također su 

potaknuti na razmišljanje o mogućoj suradnji i u okviru BIP Erasmus+ programa. 

 

Drugi projektni sastanak 
 

U okviru drugog online projektnog sastanka održanog 17.2.2025. predložen je termin za 

održavanje obuke/treninga u Osijeku i to u svibnju, 6.-9.5.2025. Predloženi je termin prihvaćen 

te je sastanak bio usmjeren daljnjem preciziranju aktivnosti koje će trening na EFOS-u 

obuhvatiti. Osim analize dosadašnjih aktivnosti i razmjene iskustava, sudionici sastanka 

utvrdili su da će biti potrebno posjetiti Studentsku referadu, Računovodstvo te organizacijske 

jedinice Upravljanja ljudskim potencijalima i Opće poslove kako bi suradnici iz Latvije stekli 

uvid u administrativne procese na EFOS-u. EFOS će predstaviti neke od digitalnih alata koji 

se primjenjuju u nastavnom procesu te podijeliti svoja dosadađnja iskustva i preporuke u 

implementaciji Erasmus+ projekata. Na sastanku su sudjelovale Sandra Tetere (Program 

director of “Human Resources Management”, “Entrepreneurship”, Alberta College), Kristīne 

Volonte (Project Coordinator, Alberta College), i Ana Živković (Katedra za menadžment, 

organizaciju i poduzetništvo, EFOS predstavnik, EFOS Erasmus koordinator, UNIOS). 



  

  

 

   

Treći projektni sastanak 
 

27.3.2025. održao se treći online projektni sastanak Fokus ovog sastanka bio je rasprava o 

nadolazećoj zajedničkoj istraživačkoj inicijativi i očekivanim ishodima istraživanja. Tijekom 

sastanka sudionici su iznijeli bit planiranog istraživanja – uključujući vrstu istraživanja, 

uključene stručnjake i željene rezultate. Dodatno, rasprave su bile upućene i skorom posjetu 

predstavnika Alberta College-a Hrvatskoj, tijekom kojeg će se sudionici upoznati i s različitim 

digitalnim alatima koji će podržati istraživanje i aktivnosti obuke. Utvrđeno je kako će biti 

organizirana i prezentacija predstvanika iz realnog sektora o suvremenim alatima koji se koriste 

u upravljanju ljudskim potencijalima. Uslijedit će i istraživačke sesije za znanstvenike-

suradnike na projektu na kojima će se pristupiti izradi dizajna istraživanja i planiranju objave 

istraživačkih rezultata. 

Vita Vežanova, ravnateljica Alberta College-a, istaknula je: 

„Zadovoljstvo nam je surađivati s našim suradnikom Josipom Jurjem Strossmayerom 

Sveučilište u Osijeku. Njihovo široko i raznoliko iskustvo uvelike će pridonijeti postizanju naše 

zajedničke ciljeve poboljšanja i razvoja studijskih programa. Ovo istraživanje će ponuditi 

dragocjene spoznaje o digitalnoj transformaciji u obrazovanju, što je posebno važno u 

današnje okruženje koje se brzo mijenja. Poboljšani studijski programi bolje će pomoći 

studentima razumjeti nove digitalne trendove i pripremiti ih za uspješne profesionalne 

karijere." 

Na sastanku su sudjelovale Sandra Tetere (Program director of “Human Resources 

Management”, “Entrepreneurship”, Alberta College), Kristīne Volonte (Project Coordinator, 

Alberta College), i Ana Živković (Katedra za menadžment, organizaciju i poduzetništvo, EFOS 

predstavnik, EFOS Erasmus koordinator, UNIOS). 

 


